
 

 

 
 
Pražský filharmonický sbor pořádá koncert účastníků workshopu Hlasotaj 
​
Praha (5. 3. 2025) ー Workshop Hlasotaj, který je určen široké veřejnosti, vyvrcholí 
koncertem 15. března 2025 od 15:00 v evangelickém kostele U Salvátora v Praze. 
Účastnice a účastníci projektu provedou pod vedením sbormistra Lukáše Kozubíka ​
repertoár, který nastudují během jednotlivých lekcí. Součástí programu bude také 
vystoupení komorního ansámblu Akademie PFS k poctě Soni Červené.  
 
„V rámci našich edukačních aktivit jsme chtěli vedle dětí cílit i na dospělé publikum. Od 
našich návštěvníků jsme často slýchali, že by chtěli zažít, jaké to je zpívat ve sboru, ale že je 
pro ně v dnešní hektické době komplikované přijmout závazek stát se stálým členem 
nějakého amatérského pěveckého tělesa,“ představuje workshop Hlasotaj Anna Moravcová, 
generální manažerka Pražského filharmonického sboru.  
 
Ve spolupráci s lektorkou Klárou Boudalovou proto vznikl koncept „sboru na zkoušku“, při 
němž účastnice a účastníci během série podvečerních workshopů nastudují samostatný 
koncertní program za pomoci mentorů z řad zpěvaček a zpěváků PFS. Také zažijí sborovou 
zkoušku pod vedením sbormistra Lukáše Kozubíka a vyzkouší si díky Kláře Boudalové ​
i řadu netradičních a alternativních pěveckých technik. „Získají tak možnost zjistit, zda je 
zpívání ve sboru právě pro ně,“ říká Anna Moravcová. 
 
Součástí koncertního odpoledne bude také historicky první vystoupení komorního ansámblu 
Akademie PFS k poctě Soni Červené. Ten pro tuto příležitost nastuduje sborové skladby 
Hanse Lea Hasslera, Orlanda di Lassa, Zdeňka Lukáše nebo Arva Pärta. Na klavír bude 
doprovázet Egli Prifti. Vstupné na koncert, který se koná v evangelickém kostele ​
U Salvátora na adrese Salvátorská 1045, je dobrovolné.​
 
Od roku 2023 spolupracuje Pražský filharmonický sbor se Skupinou ČEZ. Ta z pozice 
generálního partnera podporuje domácí i zahraniční koncertní činnost sboru a soustředí se 
také na podporu mladých talentů a edukačních aktivit. Značka Citroën, která je hlavním 
partnerem, poskytuje sboru své vozy na cesty do tuzemských i zahraničních koncertních 
sálů. Pány Pražského filharmonického sboru od jara 2024 obléká módní značka Pánské 
obleky BANDI. O květinovou výzdobu sálů se stará společnost Kytky od Pepy.  
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